
                                                                     Puy du fou

Illustration 1: là, c'était des acrobates  professionnels  qui faisaient des acrobaties  sur des chevaux .

Illustration 2 Le chevalier Lancelot  essaie d'enlever Excalibur mais il n'y arrive pas mais 

Arthur l’enlève.



Illustration 4: là c'était  Artur qui est le roi.

Illustration 3: là il y avait le bateau des    méchants qui sortent de l'eau.  

Illustration 5: C'étaient des méchants qui ont pris la fille.



Illustration 7: là c'était le roi des vikige

Illustration 8: là c'était Jeanne D’Arc



Illustration 9: c'était une armure qui servait aux chevaliers

Illustration 10: là c'était un arbre qui est électronique




